




 

 

 

 

 

 

 

 

 المؤسسات المانحة  الداعمين ونتائج قياس رضى 
 بالجمعية الخيرية لتحفيظ القرآن الكريم بخميس مشيط )نبأ(

 م2023
  



 

 

تعمل الجمعية الخيرية لتحفيظ القرآن الكريم بخميس مشيط )نبأ( على الاهتمام بالمستفيدين من 

ملاحظاتهم والسعي لمعالجة الصعوبات التي تواجههم. ومن خدماتها وتلمس احتياجاتهم ومعرفة 

 أجل ذلك يتم عمل استبيانات لاستطلاع مرئياتهم وملاحظاتهم ونتائج الاستبانة كالتالي:

 

 -أهم الإيجابيات:

 جهة مانحة للجمعية.داعم او من أي لم يصل لجمعية أي اعتراض او شكوى  -1

 المانحة عالي جداًمدى رضاء الداعمين والمؤسسات  -2

  -السلبيات:

في بعض رسائل الاستبيان المرسلة من الجمعية عدم تفاعل الداعمين والجهات المانحة مع  -1

 الاحيان 

  -التوصيات:

 استمرارية التواصل مع الداعمين والجهات المانحة وحثهم على أهمية تعبئة الاستبانات. -1



اختر الفئة

ا 26 ردً

نشكرك على تفضلك بالمشاركة في هذا الاستبيان الذي سيساعدنا على تقديم أفضل الخدمات لكم وللمجتمع نرجو أن
تقرأ الجملة المكتوبة بتمعن، ثم قم باختيار الرأي الأقرب إلى انطباعك

1- ما مدى رضكم عن تواصل الجمعية معكم لاطلاعكم على المناسبات والفعاليات التي تنظمها ؟

ا 26 ردً

2- مدى رضاكم عن تطابق مشاريع الجمعية مع أهدافكم 

ا 26 ردً

3- مدى الرضى عن حصولكم على المعلومات والوثائق والتقارير التي تحتاجونها عند طلبكم لها

ا 26 ردً

استبيان المؤسسات المانحة - الداعمين لجمعية نبأ الخيرية لتحفيظ
القران الكريم بخميس مشيط

26 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

مؤسسات مانحة
داعمين

69.2‎%‎

30.8‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

19.2‎%‎
30.8‎%‎

50‎%‎

نسخ

راضي جداً
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي أبداً

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

11.5‎%‎53.8‎%‎

30.8‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1d1xbExanCshp-GI2rSZI_XnBwfRkosytq2d0b8FbtRY/edit#start=publishanalytics


4- مدى رضاكم عن تفاعل الموظفين في التعامل معكم

ا 26 ردً

5- مدى رضاكم عن تنفيذ الجمعية للمشاريع في مواعيدها

ا 26 ردً

6- مدى رضاكم عن الشفافية والوضوح في الجمعية

ا 26 ردً

7- مدى رضاكم عن التجديد والابتكار في الخدمات والبرامج التي تقدمها الجمعية

ا 26 ردً

هل لديك أي اراء اخرى تحب ان تشاركنا بها

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

11.5‎%‎

38.5‎%‎

50‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

19.2‎%‎
50‎%‎

30.8‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

15.4‎%‎

38.5‎%‎

46.2‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

42.3‎%‎

46.2‎%‎

نماذج 
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